## 聊 城 县 商 业 局 关 于 深入开展第二个全民文明礼兒月活动的初步忍见

最近中央上传下等二十四个单位和省委。省府发出通知,号召全民深入开展第二个全民"文明礼兒月"活动。并且要求在深度和广度上比去年更广泛、更深入、更扎实、更有成效。我们商业系统的干下职工热烈响应,一致表示,要在去年取得成绩的基础上,乘胜前进。争取有个新的进展,新的服务百兒。要继续深入开展以共产主义教育为核心的"五讲四美三热爱"的活动,具体开展三优(优良服务、优良秩序、优良环垪),一学(学习雷锋同志),通过这一活动,要实现一红(一季反正少开门红),两高(提高经济效益和服务效益)。开创商业服务工作的新局百。使商业的店风、店户有一个基本的好转。我们的忍见是。

一、广造舆论,揭好发动。文明礼息月活动能不能衰衰烈烈迅速开展起来,关键是福好思想发动工作,要教育干下职工充分认识开展"五讲四美三热爱"活动的重大恶义,组织各级干下职工认真学习中心下等二十四个单位和省委、省府最近发出的关于开展全民"文明礼息月"活动的通知。要使广大干下群众认识到,"五讲四美"活动不只是"讲讲礼鬼、扫扫于迎、种种花草"的事情,而是移风移俗、改造社会的群众性活动,对于普遍提高人们的思想、迎德水平,转变社会风气,振奋民族特神,都有十分重大的恶义,这是一项战略性的、全社会性的思想站设工作。尤其我们商业下门是

特神文明並设的百口,每天都要和成千上万的顾客接触,一言一行对奎个社会风气转变有很大形响。同时在放宽政策,搞好经济的传况下,开展文明礼皃活动,对搞活商业,加强竞争能力是一项有力措施,因此,我们一定里当成一件大事来抓。深入搞好空传发动,县局计划在将要召开的八二年度先进代表会议上,认真发动。交流经验,表彰先进,并有代表向全系统职工发出开展第二个全民文明礼皂月活动的倡议,会后各单位再召开一系列会议,层层发动。制定具体规划,同时开动一切空传机口。用黑板报。广播简和门市张则标语。大力空传,把开展第二个全民文明礼兒月活动声势造出来,更正达到家喻户晓,人人明白,使广大职工户党议入到广明礼皂月活动中去。

二、明确方向,抓住重点。在文明礼兒月活动中,影像百些 下门矢出抓什么,积据商业工作的实际传况,继续治理胜乱差, 并且以治差为重点,不放松治脏,结合治乱。坚持胜乱差综合治 理,要求治差異有新提高,治脏是有新水平,治乱要有新秩序。

在治"差"方百要从"优"字做文章,实现优质服务。当前 纺砖治"差"的根本问题,仍然是"左"的影响,独家经营口宫 品作风还没 打破,我们娶冲破"左"的束缚,从官商作贝宁 解放出来,从不适应新形势的老框框中解放出来,立足改革,升 创商业服务工作新局百。在改革经济体制,推行经营承包责任制 的同时,着重从以下几个方百改革: /在经营上要从以我为主转 到以消费者为主方百上来,坚持顾客第一,仗誉第一,要从服务

态度上、经营形式上、经营作风上都要适应买方市场的需要,凡 是不适应买方市场需要的奥进行改革: 2.服务态度要由被动转到 主动方百来。消灭"冷、硬、顶"的不良现象,主动说好第一句 话,主动展示介绍商品,主动送别顾客,接待顾客坚持四突出。 在表特上突出一个"热"字,在语言上突出一个"诗"字,在介 绍商品上突出一个"多"字,在服务过程中突出一个"便"字, 做到身在柜台三尺间,优质服务做贡献;3在经营方式上要从坐 门等客的官商作风中转到灵活多样、方便群众上来,开兴赶集撰 拉,下乡送货,服务上门活动,要延长营业时间,降低另售起点, 增加服务项目,采取新的便民措施,处处给群众以方便温暖;从 大力组织货源,增加完色品种,满足群众需要。要做到人无我有, 人有我全,人全我将,人特我新,突出高、新、蔗、优几个字。 尤其小商品里齐全、饮食服务行业呈增加一些传统名吃、小吃; 5.勇于向不正之风挑战,严格执行商品供应和物价政策,不少科 **分尺,不接假使染,不以次充好,不漏硬性搭配,不优厚亲友,** 坚决纠正开后门"拉关系"假公济厶等不正之风。要大力推行挂 辟服务, 具体内容文明经商、礼兄待客、卖买公平, 缺一补二, 不走后门,一视同仁,6.学雷锋做好事,发扬共严主义特神,给 广大人民群众送温暖、送方便。在三月文明礼息月活动中,每个 门市下都要成立学雷锋服务小分队,全系统每人要做二至三件好 人好事。

在治脏方百,黑在三月春暖花开之时,全系统打一场治脏人

民战争,消灭一切死角,做到三新,即:商品陈列新,店容店兒新,机关百兒新;达到四净,即:门南玻功净,地百垟坚净,柜台商品净,室内室外净;实现三化,即:美化、绿化、净化。有条件的机关、商店可种草养花、栽树。食品行业。贯彻食品卫生法,坚持卫生"五四"制,严格执行食品卫生法,出售食品消灭大把抓,饭店碗餐要消毒,严格操作规程。把好扩从口入这一关,在商店营业场所造成个良好的环井。给人以美的志受,鼓舞人们的革命精神,增强革命斗志。在治脏上,除突出治理外,要发动职工制定卫生标准,适立适全卫生制度,使卫生工作坚持经常化制反化。

在治乱方百,要进一步严格柜台"十不"纪律,齐全影务公约。营业守则, 适全"三簿一台", 造成一个良好时营业介序。

三、组织竞惠、检查评比。为促进文明礼泉月活动的开展, 全系统是开展三优(优良服务、优良秩序、优良环井),一些( 学管等)的活动,人人争创文明营业员,文明相组、商店,具 体开展六比六看活动,即比共严主义转神,看实际行动;比全营 作风,看服务上门;比服务态度,看礼见待客;比执行政策,看 挂牌服务;比涉治卫生,看店容店兒;比劳动态度,看执行纪律。 在抓法上要抓点带百,县局计划抓两大片(城内付食楼一片,东 北百货大楼一片),六个重点文明商店(百货大楼、付食楼、古 楼商店、迎宾旅馆、食品六下、东昌商店),每个店要有优质服 多的示范柜台和一至二人的优秀服务员。同时大力表扬先进,总 结推广先进经验,及时开展检查评比·县局计划每旬开展一次检查,四月上旬进行总结评比,选出文明商店、文明服务员、营业员。

/要抓计划。搞好文明礼皃活动的具体安排。做到旬旬有计划,天天有安排。三月上旬治差,突出解决挂牌服务和接待顾客三主动的问题;中旬突出治胜和开展植树养花活动,下旬进行群众性的文明礼皃活动大检查。

2.要抓组织。党、团、工会、妇女都要把"五讲四美三热爱" 活动当成重点来抓,特别是专年团是组织专年走在前头,做开路 先锋,以充分发挥各级组织的作用。

3.抓承包·曼 揭开层优质服务冲奖惩结合起来,当成承包重 墨内容之一,以承包促进优良服务活动的开展。

4.抓带头。名为领导星站在文明礼息月活动的前列,既当指挥员,又当战斗员,局长、经理带头到商店站柜台或打扫卫生,带领广大商业职工开创商业服务工作的新局百。

1m/12/5/3 差于深入于是我的的能的法的意义

节运中中不可以为一种人的 会的文明礼能问话的,至上军军机得多和广发上的 支车单户注、单学入、里和查、集和成分、外的图光》 的诗的地工理如何可之,一和表示,海南亚东海的诗 的考验的是这上,最比简单,年的有的的重信。好 的防治了的人。常性性持方历处心等意义和有的社 1500年1月10至2村至101676,在上作市完三次(机飞 顺多,就克特特,就是称意)一了(多习惯的) 海透透一個活动、安文机一们(一家没有七年的红)的高 (花文明度) 養和明神養和養),中知何也知明了如此 的约分的力性的电流风流级有一个差量的的好好。 · 机物的差点流:

一一一一意思话、行的发动。立约和影响话的问题 门气等了过。也是有多过来、表现产品的复数发动场。 事都有许何思之为为人产有多名神中是前面主机会"话 你方大方的成了小说到,这时四人活动不完是一种生化能 、打打汽道、种文交革"的事院、防炎移风移给之道 社会的多华个代行动,对于普遍孩子们的发表。意意 水平,季季多社会风流,旅商的落和神,老个有十分全大 的意义,这是一个是一个好的作为的、生机会中生的思想 造活动,为大艺松的河北的是我种文明造法的海上, 数主教章和的十五万的孩子有面面的。一言一行 对强力和气压是独立了的大部门的。同时、在社童的看得 南北加强范蠡江土力是一次一次了了。因此,我们一定第五 的一個大學學院,沒入物的意味发动,一个好人在的沒 灵开的12年春发生代表至江上,直流风影表彰发生。 美的城市合名等信息工作证明 美工品等等等名的分别

礼经证的的证义,会是强强在一个处理。 是在公司,每个是有一个的事的一切是特殊是 ,同是相称,广播简本的事的证券语。十分定好,事物 于后有二个文明礼经同论功章势造立去,是之类的死 可产吸入人即则自由为估产于他之间是孩人则文明的 了任行间话的中生。

 中等,于智力自己的多明的分面的分子的一种性人以下几个方面 まかな: ○私記を上京人人以放起其如水作業者的主方 四年、19年73年一、信季一、大时季春10年至大大季 多从服务老领上、汽管和工、汽管的用上都安语之至方的物 常是,凡是不适应下方中场带身的等色行行事;回时多色没 海内部的产品的是一个社会的工作的 西野主动说的第一句话,主动后美丽品,主动意外飞落 清好观文坚持四笔主:在是代上完立一下处了,在论言上完立 一片活家、在今馆面的上家了一个多了,在10多过年中客主十分 了,如到了机桶的三户间,松龙门的水是面的;回加电管方式 上文从华的梦文的下南城风中,对到无话等种方维的流生素 ,有多过失程的,下多多型、服务上的治的。家是各艺长时间 降级的电差。一个的图》是图,并未至1年的的原文系统统之 处作都如此有特种隐隐。,因于外的智能,我们是是的种人 说是到了客家。安姆到人无状面一个有效是,人气就和一人 科的自动学主义的原、忧心等。太是小商的更

安岛至八次名的外线生产了的一些一般光光的小色。①原方 的不是到外战,产科取行商的农之和的的孩子,不少 我也尽,不养的好子,不必么无知,不有破险搭印, 不纸零机友、思考的花美的花美的你的青年 之风。安大为机行例、除作的多,点作内各文的任何、礼貌 特高,整元公司、至下一种二、不至元的一批1司位。由于治 前级的事,你发的是证完大图和神,你产士一个里到多 更是100%、意方准。在1月21月和教的论的中华全家院 るんうれかっ一ろからからかまる 在门门门门,是在之门参好、各种之时,全家线打一场

松和,他的病从的入色一是。在南部本土多户道的一 了了好的歌玩意、比小心是的感受。我是正好的母亲的你 此见lin'上,得荣蒙击识此处,蒙蒙的脸之刻之之是标说 , 逆之信气之光飘落、好之光啊、没移物物,沙的。 在活化方面、安建一当产村村在七十分1211 文气16多 生的意义学的,这至三诗一古、意成一十文的的意义秩序。 三、小雪墓庙、本、至河心、为经进立明礼教为话站的 开的、气多红色开的主忧气机飞的多、状态强烈、独态美和 我一次(不管部)美方活动,人人类的文明等也是,立 明极地面的是特有民意心塞有话的,如此是产品 料理、新花符的、比例或花准、到和线清美、比例 できず利時間多いに発売がしますりのまとう、いけれたと 生有治意智。心蒙的意味,有取行心行。不知法上 黄柳美林河、生多种树村和南北尼山湖内村花科一层、李机 了"生大福一儿)三年来之间市场。(不生大福、好好。 古形物、西夷的行。公司等了了方方。 有效性的对应对表表的形式是不是一人的优惠的。 有效性,是证例为发生的是,这是即的时间是不知是许如。 生和的研究的有的一些有的是,他们的进行是证许的。 走过去明色的论文则的现象是做意义是。

18 . E 2 (WE, + 1) 2 76 3

2许四至三型字信动是到外的工作的不是 2117加工生 2117加工 2117

 4. 机性单双对价生的多种的基本的方面的。

1983.2.220